
PROTOKÓŁ NR 27/26 Z POSIEDZENIA KOMISJI BUDŻETU 

I FINANSÓW W DNIU 22 MAJA 2026 ROKU 

Wiceprzewodniczący Komisji Jarosław Czapla na podstawie listy obecności 

(załącznik nr 1) stwierdził prawomocność obrad – obecnych 2 członków 

Komisji. Po czym zaproponował wprowadzenie do porządku obrad jako 

pkt 2: „sprawozdanie finansowe Powiatu Tarnogórskiego za 2025 rok” 

i poddał ww. zmianę porządku posiedzenia pod głosowanie. 

Wyniki głosowania: obecnych – 2, „za” – 2, „przeciw” – 0, „wstrzymało 

się” – 0, nie głosowało – 0. Porządek posiedzenia został zmieniony 

i przedstawiał się następująco: 

1) opiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Powiatu: 

a) w sprawie wyrażenia zgody na zamianę wierzytelności Powiatu 

Tarnogórskiego na akcje Wielospecjalistycznego Szpitala 

Powiatowego S.A. z siedzibą w Tarnowskich Górach z tytułu zawartej 

umowy pożyczki (druk nr 36/2026), 

b) w sprawie zmian w budżecie Powiatu Tarnogórskiego na 2026 rok 

(druk nr 38/2026), 

c) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Tarnogórskiego (druk nr 39/2026), 

2) sprawozdanie finansowe Powiatu Tarnogórskiego za 2025 rok, 

3) przedstawienie informacji dotyczących Powiatu w zakresie spornych 

roszczeń cywilno-prawnych i administracyjnych, toczących się oraz 

zakończonych postępowań sądowych, 

4) przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji, 

5) sprawy bieżące. 
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Ad 1a) 

Mariusz Dzwonkowski Skarbnik Powiatu przedstawił projekt uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na zamianę wierzytelności Powiatu 

Tarnogórskiego na akcje Wielospecjalistycznego Szpitala 

Powiatowego S.A. z siedzibą w Tarnowskich Górach z tytułu zawartej 

umowy pożyczki. 

Wiceprzewodniczący Komisji zapytał, której pożyczki dotyczą 

ww. wierzytelności. 

Skarbnik Powiatu odpowiedział, że wierzytelności dotyczą pożyczki 

w kwocie 17 mln zł i są to tylko i wyłącznie odsetki, które zostały 

naliczone na dzień 30 kwietnia br. 

Wiceprzewodniczący Komisji poprosił o wyrażenie opinii do ww. projektu 

uchwały. 

Wyniki głosowania: obecnych – 2, „za” – 2, „przeciw” – 0, „wstrzymało 

się” – 0, nie głosowało – 0. Komisja wydała opinię pozytywną. 

Ad 1b) 

Skarbnik Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie 

Powiatu Tarnogórskiego na 2026 rok. 

Wiceprzewodniczący Komisji, w związku z brakiem pytań, poprosił 

o wyrażenie opinii do ww. projektu uchwały. 

Wyniki głosowania: obecnych – 2, „za” – 2, „przeciw” – 0, „wstrzymało 

się” – 0, nie głosowało – 0. Komisja wydała opinię pozytywną. 

Ad 1c) 

Skarbnik Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tarnogórskiego. 
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Wiceprzewodniczący Komisji odnosząc się do informacji na temat 

zwiększenia nakładów finansowych na zadanie „Przebudowa DP 3261S 

ul. św. Wojciecha w Radzionkowie” w związku z koniecznością wykonania 

robót dodatkowych polegających na wymianie słupów oświetleniowych 

oraz okablowania poprosił o wyjaśnienie tej kwestii, ponieważ jest to 

zadanie gminy. 

Adam Chmiel Starosta Tarnogórski potwierdził, że jest to zadanie własne 

gminy ale w związku z tym, że słupy są w „fatalnym stanie”, to Miasto 

Radzionków zwróciło się z prośbą do Powiatu żeby przy okazji 

prowadzonej inwestycji te słupy wymienić. Dodał: „tu Miasto Radzionków 

połowę kwoty jakby deklaruje, że zapłaci”. Wyjaśnił, że słupy nie są stare 

ale są „mocno skorodowane”. Poinformował, że Członek Zarządu Powiatu 

Dariusz Wysypoł przygotował stosowne porozumienie w tym zakresie. 

Wiceprzewodniczący Komisji wyjaśnił, że zapytał o to, bo wie, że jest to 

zadanie własne gminy ale jeżeli ma to być współfinansowane i poprawi 

bezpieczeństwo, to „jak najbardziej jest to zasadne”. Po czym poprosił 

o wyrażenie opinii do ww. projektu uchwały. 

Wyniki głosowania: obecnych – 2, „za” – 2, „przeciw” – 0, „wstrzymało 

się” – 0, nie głosowało – 0. Komisja wydała opinię pozytywną. 

Ad 2) 

Skarbnik Powiatu przedstawił sprawozdanie finansowe Powiatu 

Tarnogórskiego za 2025 rok. 

Wiceprzewodniczący Komisji, w związku z brakiem pytań, poprosił 

o wyrażenie opinii do ww. sprawozdania. 

Wyniki głosowania: obecnych – 2, „za” – 2, „przeciw” – 0, „wstrzymało 

się” – 0, nie głosowało – 0. Komisja wydała opinię pozytywną. 
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Ad 3) 

Barbara Machura Sekretarz Powiatu przedstawiła informację na temat 

spornych roszczeń cywilno-prawnych i administracyjnych toczących się 

oraz zakończonych postępowań sądowych (załącznik nr 2). 

Skarbnik Powiatu przedstawił informację dotyczącą należności Powiatu 

Tarnogórskiego z tytułu decyzji administracyjnych przekazanych 

do egzekucji administracyjnej według stanu na dzień 30 kwietnia br. 

(załącznik nr 3). 

Ad 4) 

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie protokół nr 26/26 

z posiedzenia Komisji w dniu 27 kwietnia 2026 roku. 

Wyniki głosowania: obecnych – 2, „za” – 2, „przeciw” – 0, „wstrzymało 

się” – 0, nie głosowało – 0. Protokół został przyjęty. 

Ad 5) 

Starosta Tarnogórski poinformował o pozytywnym zakończeniu rokowań 

dotyczących sprzedaży Pałacu w Łubiu. 

Porządek posiedzenia Komisji został wyczerpany. Na tym zakończono 

posiedzenie Komisji. 

Wiceprzewodniczący Komisji Budżetu i Finansów 

(-) Jarosław Czapla 
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